

Dad Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Iktatószám: D/44-10/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dad Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendes ülésén 2022. szeptember 20-án 17,00 órakor, a Községháza tanácskozó termében (Dad, Fő utca 21.).

Jelen vannak: Szücs Attiláné polgármester
Farkas Mihályné képviselő
Németh-Jordán Helga képviselő
Rezi Árpád képviselő
Selmeczi Zoltánné képviselő
Lanczendorfer Melinda jegyző

Szücs Attiláné polgármester megnyitja a képviselő-testület rendes ülését és megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel Gombos István alpolgármester és Rokosz Zsigmond alpolgármester kivételével valamennyi képviselő, tehát 5 fő jelen van. Meghívásra került és jelen van Baranya Szabolcs főépítész, Bodó Beáta településtervező, Kicsák Tamásné intézményvezető és Lanczendorfer Melinda jegyző, aki a jegyzőkönyvet is vezeti.

Egyidejűleg köszönti a Lanczendorfer Melinda jegyzőt, aki 2022. szeptember 1-jei kinevezése óta első alkalommal vesz részt a képviselő-testület munkájában.

Szücs Attiláné polgármester a meghívóban közölt napirendet a következőképp kiegészítve, módosítva teszi fel szavazásra: Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 1a) Rendezési terv és HÉSZ, TAK módosítás, 1b) Partnerségi rendelet hatályon kívül helyezése, 2) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről, 3) Parkolási rendelet módosítása, 4) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához csatlakozás. 5) Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítvány működéséről tájékoztatás. 6) Közös Önkormányzati Hivatal Társulási Megállapodás módosítása. 7) Utcanyitás – Fő utcai kertek alatt. 8) Egyebek: a) Idősek Napja szervezése. b) „Dad közösségért” oklevéllel jutalmazott – javaslatétel.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete
78/2022. (IX.20.) KT-határozat
a 2022. szeptember 20-i ülés napirendjéről

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1. a) *Rendezési terv és HÉSZ, TAK módosítás*
b) *Partnerségi rendelet hatályon kívül helyezése*

2. *Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről*
3. *Parkolási rendelet módosítása*
4. *Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához csatlakozás*
5. *Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítóány működéséről tájékoztató*
6. *Közös Önkormányzati Hivatal Társulási Megállapodás módosítása*
7. *Utcanyitás – Fő utcai kertek alatt*
8. *Egyebek: a) Idősek Napja szervezése
b) „Dad községért” oklevéllel jutalmazott – javaslattétel.*

1.a) Napirend: Rendezési terv és HÉSZ, TAK módosítás

Elődaó: Szücs Attiláné polgármester

Szücs Attiláné polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztést a településrendezési eszközök módosításáról. Ezt követően átadja a szót képviselő-testületnek, kéri tegyék meg észrevételeiket, javaslatukat az előterjesztés kapcsán.

Rezi Árpád képviselő a napirendhez fűzött hozzászólásában elmondja, hogy településen élők sokan foglalkoznak zöldség- és gyümölcsstermesztéssel, valamint állattartással ezt tudomásul kell venni és a döntéshozatal során figyelembe kell venni. Elmondja, hogy a nagyüzemi állattartásnál jelentkezik szaghatás a hagyományos szalmás állattartásnál ilyen szaghatás nincsen.

Elmondja továbbá, hogy egy új 6 méteres feltáró út kialakítását teljesen feleslegesnek tartja, mindenki számára biztosított a házának megközelítése, a tervezetet nem tudja támogatni.

A napelempark kapcsán elmondja, hogy szintén nem tudja támogatni a javaslatot, mivel magas aranykoronájú ingatlanon nem szabadna lakóparkot kialakítani, létesíteni, a területet művelés alá kellene vonni. Elhibázottnak tartja a jó minőségű földterületre napelem telepítését.

Szücs Attiláné polgármester a 6 méteres feltáró út kapcsán elmondja, hogy az érintett területek tulajdonosaival történt kapcsolatfelvétel során a tulajdonosok nagy részre támogatja az utcanyitás tervét, egyetért az elképzeléssel. Az ügyben érintett területet jelenleg is közlekedésre használják.

A napelempark kapcsán elmondja, hogy ez egy üzleti beruházás az önkormányzatnak itt döntési joga nincsen, nem az önkormányzat a beruházó. A területen energiatároló létesül és a rendszer működtetéséhez szükséges napelem kerül elhelyezésre. A létesítéshez önkormányzati engedélyre nincsen szükség, a kérelem arra irányult, hogy önkormányzatunk a településszerkezeti tervében az átminősítést vezesse át, a beruházás földhivatali eljárásának lezárása végett. A beruházás megvalósulása esetén a település iparüzési adó bevételre számíthat.

Rezi Árpád képviselő a feltáró út kapcsán elmondja, hogy hallomásból úgy tudja az érintett területek megvásárlása során az önkormányzat alacsony négyzetméter árat ajánl fel. Nem tartja korrektnek a töredék áron történő területvásárlást. Véleménye szerint belterületi ingatlan értéke nem 300-400 forint négyzetméterenként, hanem 4000 forint.

Szücs Attiláné polgármester a felvetettekkel kapcsolatban elmondja, hogy igazságügyi értékbecslő a belterületi kertekre 350 forint/négyzetméter összeget határozott meg. A képviselő-testület döntése alapján nyilatkozattétel végett felvette a kapcsolatot az ingatlan-tulajdonosokkal, az úthoz kapcsolódó területek vonatkozásában. A terület jelenleg kert, amely közútról nem megközelíthető, közműekkel nincsen ellátva.

Az érintettek három lehetőség közül választhatnak, térítésmentesen vagy térítés ellenében történő értékesítés, vagy ezek egyikét sem támogatják.

A belterületi ingatlanok esetében akkor 4000 forint a négyzetméterenkénti ár, ha összközművel, önálló helyrajzi számmal rendelkezik, megközelíthető szilát útról és a közműhálózatra történő csatlakozás biztosított.

Esetünkben egy útdarabról beszélünk, nem építési telekről, az ingatlan-tulajdonosoknak szíve joga felnőttként eldönteni mi az, amit támogatni tudnak. Kéri, ezt a témát az utcanyitás napirendnél tárgyalja részleteiben a képviselő-testület.

Selmeczi Zoltánné és Németh-Jordán Helga képviselők hozzászólásukban a javaslat támogatásának adtak hangot.

Szücs Attiláné hozzászólásában javasolja a határozati javaslat 3) pontjának módosítását és egy új bekezdés beiktatását a következők szerint:

3) egyetért a Dad Fő utcai kertek Táncsics utca és Kossuth utcák közötti szakasz a tömbfeltárásának a településrendezési eszközöket érintő, tervezett módosításával. Egyetért egy új, 6 m széles feltáró út szerepeltetésével a tervben, mely a Fő utcai kertek ezen szakaszán a hátsókertek megközelítése céljából szükséges. A Fő utcai telekrészen az előkert méretét is szabályozni kell. A 311. hrsz. északi részére tervezett közlekedési területet törölni kell. A telektömb 301. hrsz. és a 252. hrsz. közötti szakaszán a kötelező szabályozási vonal javasoltként szerepeljen,

4) egyetért azzal, hogy a Dad, Dózsa György utca 34. hrsz-tól a 40. hrsz-ig terjedő ingatlanok az Lf2 jelű építési övezetből az Lf4 jelű építési övezetbe kerüljenek,

Szücs Attiláné polgármester a határozat módosítását teszi fel szavazásra.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot 4 fő igen és 1 fő tartózkodás mellett elfogadta.

Ezt követően Szücs Attiláné polgármester a határozati javaslatot a módosítással egységes szerkezetben teszi fel szavazásra.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot 4 fő igen és 1 fő nem szavazat mellett elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete
79/2022. (IX.20.) KT-határozat
a településrendezési eszközök módosításáról

- 1) egyetért a Dad, Szabadság utca és Jókai utcák által határolt terület tömbfeltárásának a településrendezési eszközöket érintő, tervezett módosításával. A módosítás során a feltáró út helye változik,
- 2) egyetért azzal, hogy a helyi építési szabályzatban az állattartó épületek, állatok tartózkodására alkalmas egyéb helyek (karám, baromfiudvar, méhkaptár, kifutók, stb.) és trágyatárolók elhelyezésére vonatkozó szabályok módosuljanak. A HÉSZ előírásait pontosítani szükséges a már beépült utcaszakaszok esetében az előkert építési vonal és a beépítési mélység tekintetében,
- 3) egyetért a Dad, Fő utcai kertek Táncsics utca és Kossuth utcák közötti szakasz a tömbfeltárásának a településrendezési eszközöket érintő, tervezett módosításával. Egyetért egy új, 6 m széles feltáró út szerepeltetésével a teroben, mely a Fő utcai kertek ezen szakaszán a hátsókerterek megközelítése céljából szükséges. A Fő utcai telekrészen az előkert méretét is szabályozni kell. A 311. hrsz. északi részére tervezett közlekedési területet törölni kell. A telektömb 301. hrsz. és a 252. hrsz. közötti szakaszán a kötelező szabályozási vonal javasoltként szerepeljen,
- 4) egyetért azzal, hogy a Dad, Dózsa György utca 34. hrsz-tól a 40. hrsz-ig terjedő ingatlanok az Lf2 jelű építési övezetből az Lf4 jelű építési övezetbe kerüljenek,
- 5) egyetért a 0124/10 hrsz-ú ingatlanon tervezett napelempark és energiatároló megvalósításával, a hatályos településrendezési eszközöket módosítja különleges beépítésre nem szánt megújuló energiahasznosítás céljára szolgáló területre,
- 6) a 0124/10 hrsz-ú ingatlan területét kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja,
- 7) a határozat 1-5 pontjai szerinti módosítások egyszerűsített egyeztetési eljárását megindítja,
- 8) elfogadja a településtervezők által készített feljegyzést a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmáról,
- 9) felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1-4. módosítási pontok esetében a településtervezési szerződés megrendelőként és finanszírozóként, a 5. módosítási pont esetében a három oldalú tervezési szerződést megrendelőként aláírja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Szücs Attiláné polgármester

A polgármester 18.50 perctől 19.00 óráig szünet rendel el.

A szünetet követően Szücs Attiláné polgármester elmondja, hogy az elmúlt időszak tapasztalatai és Baranya Szabolcs főépítész ajánlásai alapján a község Településképi Arculati Kézikönyvének a módosítása szükséges. Felkéri Baranya Szabolcs főépítészt ismertesse az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Baranya Szabolcs főépítész elmondja, hogy a módosítást az év elején életbe lépett és a jelen testületi ülésen is elfogadott HÉSZ módosítás előírásainak és változásainak szinkronizálása indokoltja.

Ezt követően a képviselő-testület tagjai részleteiben tárgyalták az előterjesztésben foglaltakat.

A részletekbe menő egyeztetést követően Szücs Attiláné polgármester a következő határozati javaslatot teszi fel szavazásra: Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyv módosítását az előterjesztés szerinti elvek mentén támogatja. Határidő: 2022. december 31., Felelős: Szücs Attiláné polgármester

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete
80/2022. (IX.20.) KT-határozat
a Településképi Arculati Kézikönyv módosításáról

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyv módosítását az előterjesztés szerinti elvek mentén támogatja.

Felelős: Szücs Attiláné polgármester
Határidő: 2022. december 31.

Baranya Szabolcs főépítész és Bodó Beáta településtervező elhagyja az üléstermet.

1.b) Napirend: Partnerségi rendelet hatályon kívül helyezése

Előadó: Szücs Attilán polgármester

Szücs Attiláné polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztést a partnerségi rendelet felülvizsgálatáról, amelynek eredményeként javasolja annak hatályon kívül helyezését.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az abban foglalt rendelet tervezetét.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és a következő rendeletet alkotta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2022. (IX. 29.) önkormányzati rendelete
a településfejlesztéssel és településrendezéssel, a települési arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló
6/2017. (IX.26.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
(A rendelet szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.Napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről.

Előadó: Szücs Attiláné polgármester

Szücs Attiláné polgármester ismerteti a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést, a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete

81/2022. (IX.20.) KT-határozat

a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkáról szóló 2022. szeptember 20-i beszámolót elfogadja.

3.Napirend: Parkolási rendelet módosítása

Előadó: Szücs Attiláné polgármester és Lanczendorfer Melinda jegyző

Szücs Attiláné polgármester ismerteti a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést, a parkolóhelyek kialakításáról, megváltásáról szóló rendelet módosításáról.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az abban foglalt rendelet tervezetét.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és a következő rendeletet alkotta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2022. (IX. 29.) önkormányzati rendelete

**a parkolóhelyek kialakításáról, megváltásáról szóló
6/2009. (VIII.4.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.Napirend: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához csatlakozás.

Előadó: Szücs Attiláné polgármester

Szücs Attiláné polgármester az előterjesztés szerint ismerteti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás elfogadásának indokát.

Az előterjesztéshez a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az abban foglalt határozat tervezetét.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete
82/2022. (IX.20.) KT-határozat
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer
2023. évi fordulójához csatlakozásról

- a) csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához,
- b) ennek fedezetét a 2023. évi költségvetésbe beépíti.
Határidő: (a pályázat benyújtására) 2022. szeptember 30.
Felelős: Lanczendorfer Melinda jegyző

5.Napirend: Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítvány működéséről tájékoztatól.

Előadó: Kicsák Tamásné iskolaigazgató

Szücs Attiláné polgármester felkéri Kicsák Tamásné iskolaigazgatót, hogy ismertesse a beszámolót.

Kicsák Tamásné iskolaigazgató ismerteti a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést, az Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítvány működéséről szóló tájékoztatót.

Farkas Mihályné képviselő az iskola működésével kapcsolatos felvetésére, Kicsák Tamásné iskolaigazgató válaszolt.

Az előterjesztéshez a képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az abban foglalt határozat tervezetét.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
83/2022. (IX.20.) KT-határozata
az Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítvány működéséről
szóló tájékoztatóról

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyházi Általános Iskola és az iskola alapítvány működéséről szóló tájékoztatót, köszönetének kifejezése mellett, elfogadja.

Ezt követően Kicsák Tamácsné iskolaigazgató elhagyja az üléstermet.

6) Napirend: Közös Önkormányzati Hivatal Társulási Megállapodás módosítása
Előadó: Szücs Attiláné polgármester

Az írásos előterjesztéshez kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati foglalt.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
84/2022. (IX.20.) KT-határozata
a Közös Önkormányzati Hivatal Társulási Megállapodás
módosításáról

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítását, az előterjesztés szerint elfogadja. A fenntartó önkormányzatok egyetértő döntése estén felkéri a jegyzőt az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás megszerkesztésére.

A módosítás hatályba lépésének időpontja: 2022. szeptember 01.

Felelős: Szücs Attiláné polgármester és Lanczendorfer Melinda jegyző
Határidő: 2022. október 05.

7.Napirend: Utcanyitás – Fő utcai kertek alatt.

Előadó: Szücs Attiláné polgármester

Szücs Attiláné polgármester ismerteti a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést, a Fő utcai kertek vonatkozásában tervezett utcanyitásról.

Tájékoztatja a képviselő-testületet az érintett ingatlan-tulajdonosokkal folytatott tárgyalásokról, visszajelzésekről, továbbá a telekmegosztás kapcsán várható költségekről.

Rezi Árpád képviselő hozzászólásában elmondja, hogy véleménye szerint felesleges ez az út, ezzel csak a zsványoknak ad lehetőséget.

Az írásos előterjesztéshez további kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel a következő határozati javaslatot: Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szücs Attiláné polgármestert, az alábbi irányelvek mentén történő tárgyalásra és a nyilatkozatok ismeretében a további szükséges intézkedés megtételére: 1) amennyiben az ingatlantulajdonosok az utcanyításhoz és a feltáró úthoz tartozó területeket térítési díj nélkül ajánlják fel az önkormányzatnak, úgy abban az esetben az önkormányzat a telekalakítással kapcsolatos költségeket átvállalja, 2) amennyiben az

ingatlantulajdonosok nem kívánják térítési díj nélkül felajánlati az utakhoz szükséges területet, úgy abban az esetben az Igazságügyi Értékbecslő által megállapított 350.- Ft/m² áron történjen kártérítési ajánlat a tulajdonosok számára. Kártérítési díj fizetés esetén az ingatlantulajdonos fizeti meg a saját tulajdonában maradó telkek után a földhivatali eljárási díjakat, 3) amennyiben nem születik az ingatlantulajdonossal megállapodás, akkor a rendezési terv szerinti állapot létrehozására kisajátítási eljárást indít a Kormányhivatalnál. Határidő: folyamatos, Felelős: Szücs Attiláné polgármester

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot 4 fő igen és 1 fő tartózkodás mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
85/2022. (IX.20.) KT-határozata
a Dad, Fő utcai kertek vonatkozásában terezett utcanyitásól

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szücs Attiláné polgármestert, az alábbi irányelvek mentén történő tárgyalásra és a nyilatkozatok ismeretében a további szükséges intézkedés megtételére:

- 1. amennyiben az ingatlantulajdonos az utcanyitáshoz és a feltáró úthoz tartozó területeket térítési díj nélkül ajánlja fel az önkormányzatnak, abban az esetben az önkormányzat a telekalakításokkal kapcsolatos költségeket átvállalja,*
- 2. amennyiben az ingatlantulajdonos nem kívánja térítési díj nélkül felajánlani az utakhoz szükséges területet, úgy abban az esetben az Igazságügyi Értékbecslő által megállapított 350-Ft/m² áron történjen kártérítési ajánlat a tulajdonosok számára. Kártérítési díj fizetés esetén az ingatlantulajdonos fizeti meg a saját tulajdonában maradó telkek után a földhivatali eljárási díjakat,*
- 3. amennyiben nem születik az ingatlantulajdonossal megállapodás, akkor a rendezési terv szerinti állapot létrehozására kisajátítási eljárást indít a Kormányhivatalnál.*

Határidő: folyamatos

Felelős: Szücs Attiláné polgármester

8.Napirend: a) Idősek Napja szervezése

Szücs Attiláné polgármester elmondja, hogy önkormányzatunk minden év októberében a 65 év feletti dadi lakosokat egy délutáni vendéglátással, kulturális műsorral köszöntötte. Az elmúlt két évben az ismert okok miatt erre a személyes találkozóra nem kerülhetett sor. Ebben az évben azonban javasolja, október 17. (hétfő) 14.00 órai kezdettel az idősek személyes köszöntésének alkalmat adó rendezvény megszervezését.

A képviselő-testület tagjai határozat-hozatal nélkül, támogatólag egyetértenek a javaslattal.

8.Napirend: b) „Dad községért” oklevéllel jutalmazott – javaslattétel.

Szücs Attiláné polgármester elmondja, hogy hagyományosan október 23-án ünnepélyes keretek közt, oklevél átadásával ismeri el az önkormányzat az előző évben, években a dadi közösségért kiemelkedően tevékenykedő egyéneket, vagy szervezeteket. Az elismerő oklevél azonban nem minden évben kerül odaítélésre.

Kéri a képviselő-testület tagjait mondják el javaslataikat.

Selmeczi Zoltánné képviselő hozzászólásában a dadi székhelyű Gombos Kft. ügyvezetőjének, a település alpolgármesterének a közösség érdekében az elmúlt években végzett munkáját méltatja és javasolja elismerésben részesíteni.

A képviselő-testület tagjai hozzászólásukban a javaslatához támogatólag csatlakoznak. A szóbeli előterjesztéshez kiegészítés, kérdés, hozzászólás nincsen, ezért Szücs Attiláné polgármester szavazásra teszi fel az alábbi határozati foglalt: Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gombos István vállalkozót a településért végzett munkája elismeréseként a „Dad közösségéért” oklevéllel jutalmazza. Határidő: 2022. október 23., Felelős: Szücs Attiláné polgármester

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Dad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
86/2022. (IX.20.) KT-határozata
a „Dad közösségéért” díj odaítéléséről

Dad Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gombos István vállalkozót a településért végzett munkája elismeréseként a „Dad közösségéért” oklevéllel jutalmazza.

Határidő: 2022. október 23.

Felelős: Szücs Attiláné

Több napirend, valamint kérdés, hozzászólás nem lévén, Szücs Attiláné polgármester 20 óra 32 perckor az ülést bezárta.

Szücs
Szücs Attiláné
polgármester

k.m.f.



Lanczendorfer
Lanczendorfer Melinda
jegyző